

24小时 说一发生在身边的事儿
新闻有奖热线:8308110 线索奖 大奖1000元

三庄镇9名村民承包荒山种树开始有收成

合同到2032年,栗子树却被拔了

文/片 本报记者 彭彦伟 辛周伦

3月17日,三庄镇庞家店子村民庞先生拨打本报热线8308110反映,13日,在他毫不知情的情况下,一大型挖掘机将他另外8名村民的100多棵树连根拔起,“树是种在荒山上的,合同到2032年才到期,砍树的就是我们村的村干部。”而该村负责人则表示,砍树是为了修路。

承包的山坡上 100多棵树被毁

17日上午10点,记者来到三庄镇庞家店子村庞先生所承包的山脚下,顺着山往上走,在半山腰处就是他承包的山林,整个山上都种植了栗子树、杨树等树木,最粗的直径已经有四五厘米。而被村里挖断的树木横七竖八躺在地上。

“被砍的有100多棵,光我们家就有78棵栗子树,18棵杨树。”承包者之一的刘汉花告诉记者,这些树已经被连根拔起,根本无法成活了,“我都快80了,就想能卖点板栗,能赚点钱。”刘汉花边说边痛哭流涕。

原来,3月13日那天,一村民跑到刘汉花家,告诉她快去山上看看,她们家的栗子树都被砍倒了。刘汉花这才慌

张张的通知了其他承包人,跑到山上一看,百余棵粗壮的栗子树已经东倒西歪地躺在坡上了。

“来砍树的人都是村干部找的,村里把我们承包的荒山又转租给了别的村,我们没同意。”另一承包人气愤地说。

承包合同显示 2032年才到期

据了解,该片荒山大约有七八百亩,是庞尊友等9人2005年以每年200元的费用从另外一个村民手中转租的,“当时山上什么都没有,就是一片荒地,我们自己种的树。”庞尊友说,“考虑到我们老人年纪大了,也不能出去干活,就种点栗子树卖点钱。”

记者从2002年签订的原始合同上看到;甲方庞家店子

村委会召开全体村民大会讨论决定,将南山山场公开招标承包,现经招标,乙方自愿投标中标,经协商双方自愿签订合同。在合同中规定,承包期限自2002年3月8日至2032年3月8日。承包费每年200元,每年11月1日前可预交下年的承包费。

在转包合同上记者看到,2005年1月20日,经村委会同意将山场承包合同转租给庞尊友,合同上还有当时村干部的签字。而且合同明文规定,庞尊友将继续执行2002年签订的承包合同。

村里协商砍树 被承包者拒绝

据庞尊友介绍,去年腊月,村干部孟祥松曾找到他,想要把承包给他的土地收回,并答

应退还给他5年的承包费,共1000元钱。“当时我说要跟其他几位承包人商量一下再做决定。”庞尊友说,经协商其他村民都不同意,毕竟合同还有18年才到期,“况且大伙种的栗子树才刚刚能有收获了。”

于是庞尊友便将其他村民的意见反馈给了村干部。“当时他并没有表态,也没有提出其他赔偿条件。”庞尊友说。

随后记者电话联系了该村干部孟祥松,孟祥松并没有否认砍树是村里的行为,“我们是为了修路,山上有公墓。”孟祥松说。但记者观察发现,公墓在被砍树木的下方,与修路并没有关系。随后孟祥松又解释称,正在与村民协调赔偿一事,但村民们对此给予了否认,“压根就没找过我们,砍树还是别人通知的我们。”庞尊友说。

涉嫌伪造公司印章 “零口供”也被刑拘

本报3月17日讯(记者 徐艳 通讯员 庞尊望) 涉嫌伪造公司印章的王某被抓后,拒不交代犯罪事实。经警方多方取证,王某虽然“零口供”,但依旧被刑事拘留。

3月14日,岚山公安分局安东卫派出所接到辖区一银行工作人员报警称,有人伪造其银行的公章,用于办理银行信用卡。

接警后,民警立即展开调查工作,发现有三家银行均收到了伪造的个人信用证明办理信用卡业务,并留有同一联系电话。根据这一电话,民警顺藤摸瓜,很快抓到了犯罪嫌疑人王某。

在派出所里,面对民警的讯问,犯罪嫌疑人王某百般抵赖,采用沉默、不知道、脑子有问题等方式,拒不承认违法犯罪事实。随后,民警将侦查重点转到同案其他人员身上,并获取了王某伪造银行财物公章犯罪行为的证据。

经岚山公安分局法制科审核,虽然王某拒不交代犯罪事实,但该案证据确实充分,足以认定犯罪嫌疑人王某的违法犯罪事实。目前,犯罪嫌疑人王某已被刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

沂水一男子有两个身份

杀人假冒自己,伪造车祸骗保金

本报3月17日讯(记者 彭彦伟 通讯员 于浩) 家住沂水的侯某因买房等欠款50余万元,为偿还欠款,侯某将三轮车司机王某杀害后伪造车祸现场想要骗保险金,最后,不但没骗成保,自己还走上了不归路。

联系死者“妻子” 警方发现疑点

3月10日20点18分,莒县公安局110指挥中心接到报警称,莒道线安庄路段32公里处路中间有一具尸体。交警莒县大队和莒县公安局刑警大队民警赶到现场后发现,死者为男性,年龄在40岁左右,俯卧在公路中间,头部严重受伤,尸体下方的路面上有大片的血迹。

民警在死者身上找到了侯某的身份证、手机以及电话本,按照电话本上的号码,民警很快联系上了死者的“妻子”,“妻子”说侯某10日下午独自外出后一直没回来,“没想到竟遭遇了车祸。”

这虽然看起来就是一起普通的交通事故,但细心的刑警大队民警还是发现了诸多疑点。

“死者”突然复活 竟然有两个户口

为彻底调查清楚,刑警大队二中队和情报中队民警展开了调查。3月12日一早,民警到沂水县城侯某居住的小区走访时,小区保安告诉民警,侯某是沂水县道托镇人。民警在沂水县道托派出所调查发现,侯某竟有两个户口,黑龙江省的身份仅是其中一个,另一个在沂水县道托镇牛心官庄村。

民警随即赶到了牛心官庄,村干部反映侯某欠下了不少债,为躲债他很少回家。

一行人正往侯某母亲处走,村干部突然发现了侯某。死者侯某竟然活着,这是怎么回事?

三轮司机失踪 确定就是死者

民警马上开始审讯侯某,但侯某却拒不交代犯罪事实。民警马上联系了周边警方,得知沂水县有一名出租三轮车司机王某3月10日下午在县城出车后便失去联系,经辨认,确定死者为王某。

面对事实证据,侯某最终交代,王某是他杀害的,目的就是



民警带着侯某(左二)指认作案现场。 通讯员 于浩 摄

为了伪造一个车祸现场,从而骗取保金。

原来为了买车买房,侯某欠下了50多万元的债务。2013年9月,侯某先后买了五家保险公司的人身意外保险,总赔付金额达到一百万元。

2014年3月10日下午,侯某到了沂水教授花园小区附近,发现一名出租三轮车司机体态、发型、年龄都与自己相近。

伪造车祸现场 不想很快被识破

侯某上车后趁出租车司机不备,用石板猛击其后脑,将其砸晕后拖到副驾驶座位上。随后,侯某便趁着夜色,把自己的衣服给王某套上,还将自己的身份证、电话本、手机放在出租车司机身上。

随后,侯某开着三轮车到了莒道线公路上,趁无人之际,伪造了车祸现场。

“我本想等拿到保险赔付款后再用另一个身份远走他乡。没想到这么快就被警察识破了。”侯某说。目前,侯某已被抓获,等待他的将是法律的制裁。

五莲县实施城乡 配网一体化建设

本报3月17日讯(通讯员 张善伟) 3月2日,五莲县供电公司到中至镇学庄线进行升级改造,在提高供电能力的基础上,安装了能够自动快速隔离故障点的负荷开关,提高了线路自动化水平。

今年,该公司统筹城乡配网建设,加快实施线路联调,推进农村地区中低压配网改造,力争2014年底10千伏线路绝缘化率提升到23%。

该公司将重点放在农村配网建设方面,计划投资2593万元,新建、改造10千伏农网线路101.2千米,优化农村配网结构,解决农村配电网线路老化等实际问题;利用中央财政扶持预算资金1440万元,计划新增、改造75个农村台区,改善农村电能质量。

在加快电网建设改造的同时,该公司还注重科技投入和管理提升,建设配网自动化主站系统。不断完善配网运行监控平台功能,实现配网故障和居民供电电压的实时监测,实时掌控城乡配网薄弱环节。该公司还开展了“供电能力优化提升”活动,梳理全县城乡配网存在的问题,解决线路过负荷、低电压等问题,提升农村中低压配网供电能力。

日照广电网推行“网格化”服务

市区每个社区配有有线电视“管家”

本报记者 赵发宁 通讯员 田宗媚 黎海恩

山东广电网有限公司日照分公司的片区客户经理,近日变成了“网格化”服务的志愿者,按照划分的责任区,开展有线数字电视、双向互动电视、广电宽带等广电网络全业务服务管理工作。广电网以市区为试点,开启了“网格化”服务的新里程。

据介绍,服务“网格化”是广电网精心设计的服务项目,以数字电视用户数为基础,以市区实际区域划分成若干网格,将所辖数字电视用户纳入网格管理,公开服务电话。每位片区客户经理即“网格”服务专管员,负责一个网格内有有线电视所有业务开展,包括维修维

护、便民服务,数字用户收费续费、宽带开户安装、新业务推广宣传等。

从续费高峰期上门便民收费,到入户采集用户所需,从免费安装调试双向互动电视,到暑期服务车进社区播放高清大片,从春节期间维修维护,到雷雨季重点防控……都是“网格化”服务的范畴。负责“网格”的片区客户经理将与辖区内用户保持“亲密接触”,通过“面对面”的直线式沟通,真正了解用户的个性化需求,提供亲情化、贴近化的服务。“网格”内,用户的反应和诉求,都能很快得到解决。

据一位片区经理介

绍,责任分区后,他们就像一名全能管家一样,片区内用户有线电视、广电宽带的一系列问题都可以通过一个电话找到他们。“我们每天都会在自己负责的片区巡视,在较短时间内就能到达现场,为用户处理问题。”

一个个“小小”的“网格”,不仅是日照广电网改进管理服务的有益探索,更是因地制宜,实施群众路线教育实践活动的有效落实。据悉,“网格化”服务是日照广电网2014年服务提升工作的开端,今年日照广电网还将多措并举,提升用户服务水平,努力让用户更满意。